

爱我，房产证上就要写我的名字

作者：忘尘 点击：97892 回复：939 http://lady.qq.com/a/20100402/000151_1.htm

本来我和男友计划今年“五一”结婚，男友家已经为我们的婚事准备了一切，但有一件事使我们不欢而散。男友为结婚买了一套新房。买房的事一直是我跟他一起操心的，我们跑了十多个楼盘，最后才确定买一套三室一厅的房子。可是，签合同的时候，他却把我撂在一边，只想签他的名字。我要求签两个人的名字，他不肯，没有商量的余地。他的理由是，房子是他出钱的，理当签他的名字。我越想越气，提出分手。而他虽然多次与我联系，却在房子问题上不让步，而且还说，以后房产证上也只写他的名字。这样的男人，我能嫁给他吗？

网友傻瓜天使

这个男人实在糟糕透了，还没有结婚，就把房子看得比老婆重要。难道在他心目中，一个鲜活的女人还不如一堆死气沉沉的钢筋水泥？这样的男人又如何能给自己的爱人安全感呢？

网友锦南

准备结婚，自然是准备与爱人白头偕老。在这个时候，把她名字写在房产证上，不仅是应该的，也是爱的表现。拒绝这一点的男人，是对自己及婚姻的极端不自信，是害怕结婚之后夫妻要面临劳燕分飞的局面时，把房子也分了一半出去。其实就算是房产证上写的是自己的名字，结婚之后夫妻双方的收入是两人共有的。换言之，结婚之后的供房款即便是男人一个人掏的，那也是夫妻共同财产。若真走到离婚那一步，女方也能分到扣除首付款的一半。

问题是如果男人把财富重视到这种地步，那还是离他远一点吧。

网友桑干

两人的关系都已经到买房结婚的地步了，还为房子写谁的名字而争吵，看起来好悲哀。这不能不令人反思：婚姻的意义何在？

网友kj888

老一辈比我们穷，他们却多数能互相恩爱，白头到老；我们这一代比他们富足，很多人却在财富上斤斤计较，难道人类真的越富有越自私吗？

网友678549

买房写谁的名字都一样。即使哪一天真的散了，也大可不必计较。人生短暂，缘分天成，爱情来的时候，好好相爱，爱情淡化的时候，互相依靠，爱情走到尽头的时候，应该互相祝福，帮助对方，这样的婚姻才是轻松、幸福的，否则太可怕了。

网友柠檬有毒

我对爱情、婚姻和男人没有足够的信任感。我总觉得，一套房子或许比一个男人要可靠一些。房子不会改变，而男人随时间的改变会变很多。

网友那个反对

许多觉得该在房产证上加上名字的女人，潜意识里把女性摆在弱势的地位，这源自于女性的自我保护心理，是中国传统强调女性“名分”的表现。



主持人：李焱



爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

QQ: 577050614
邮箱: njssd2006@126.com

爱周刊请您参与 /enjoy love weekly

本版投稿邮箱: njssd2006@126.com
本版与love.dsqq.cn(博情廊)互动，欢迎登录网站发表观点参与讨论。
您可以通过邮箱、QQ、论坛、信件等多种渠道传递自己对“点击爱”版面以及某篇文章产生的感慨和建议。

本版博文欢迎投稿，来稿请附博客地址。
请博文被选用的作者与本刊联系以便付稿酬。



前女友订婚了

步-羽化 21:15:17

我和她谈了6年，她嫌我没上进心，离开了我，最近才知道她回老家订婚了，我该怎么办？

点点爱 21:15:58

再找她谈谈吧。

步-羽化 21:17:11

谈了，她让我别打扰她的生活，难道爱一个人就真的要放手吗？

点点爱 21:17:44

看来你伤了她的心。

步-羽化 21:18:48

现在的我跟以前不一样了，我还爱着她，我想让她回来。

点点爱 21:19:43

可以请求她再给你一个机会。

步-羽化 21:19:57

我做了很多努力，可她说以前给过我机会，我没珍惜，现在她想开始新的生活。怎么办？

点点爱 21:20:55

你要让她原谅你，你就要拿出诚意来，比如做些让她感动的事等等，只要她还没结婚，你就还有机会。

我要他等我三年

黑晶晶 12:05:52

我22岁，谈了个男友，比我大九岁，你说这样两人年龄差距大有没有关系？

点点爱 12:06:11

只要你们俩有感情就没有关系。

黑晶晶 12:08:17

可父母不同意，他们怕我上当受骗。

点点爱 12:13:48

你父母也是为你好。

黑晶晶 12:14:06

我知道，可是我很喜欢他，他对我也很好。而且我向他提出，如果真的爱我，三年以后我们再结婚，如果他等不了，我们就分手。

点点爱 12:17:53

他同意吗

黑晶晶 12:18:12

他答应了。

点点爱 12:18:50

嗯，用时间来考验，也是一种方式。

(有情感困惑，加QQ来说吧)

对博文发表观点请登录love.dsqq.cn进“博情廊”在论坛对应帖子后留言

爱情的大餐



幸福在一蔬一饭中

倪剑
<http://user.qzone.qq.com/1325963875/blog/1271903162>

跟志文在一起的时候，佳惠过着衣食无忧的日子，志文是那种眼下让大家都眼热的富二代，他的卡里仿佛永远都有刷不完的钞票，佳惠想要什么，志文在POS机上一刷便可手到擒来。可她从志文那儿得到的东西越多，她就越不快乐！因为他给她的，除了钱还是钱。

一个人的时候佳惠觉得自己有点像乞丐，看着自己屋子时随处丢着的GUCCI丝巾、LV包包、CARTIER鞋子、CHANEL衣服……佳惠就觉得自己的贫困到只剩下这些了。她跟志文之间越来越无法沟通，事实上他们从一开始也就不存在沟通的基础，一个乡下进城上了几年大学每顿饭都要计算着饭票的小丫，跟一个打出生时就生活在锦衣玉食中的富二代，纵使在一起生活时间再长，也不会交融到一起去，那些名牌服饰品将佳惠的外表已经包装成时尚丽人，可骨子里她依旧是那个乡下小丫。

佳惠最终选择了逃离。她现在的男朋友跟她一样，也是那乡下进城上学的男生，他能读懂佳惠的每一个眼神，时常是佳惠还没有说出来的话他已经替她说出来了，在他面前，佳惠没有任何的负重，没有那跟志文在一起时喘不过气来的感觉。每天下班后，两个人回到租住的小屋，一起做很简单的饭菜，一起坐下来慢慢吃慢慢聊，温馨的气氛弥漫在小小的屋子里。偶尔佳惠跟他一起坐那儿吃饭，想起以往志文带她去五星级酒店吃大餐的情景，心情有点恍惚，仿佛那已经是上个世纪的事，一点都不记得那是什么样的味道了，而眼前，这简单的一饭一蔬，嚼起来有滋有味，透着的全是幸福！

爱情的温度



关上门的温暖

元元
<http://www.wsm4800.51.com>

今年是最倒霉的一年，好不容易开的公司关门大吉了。

曾经，她和老公多么骄傲。毕业不过几年，就开了自己的公司，买了100平米的新房子。现在，公司倒了，债权人不断逼债，恨不得把家里所有的门都砸掉。

最后，她只好把房子卖掉，和老公一人一个手提箱，灰溜溜搬到又小又暗的出租屋。

大冬天，出租屋很冷，洗手间很小，也没有装浴霸。为了省钱，她舍不得去浴室，只好哆哆嗦嗦地在冰冷的洗手间洗澡。一边洗，一边回想起从前温暖宽大的浴缸，一边流泪。

那天，洗手间的门没有关严，他在小客厅看报纸，她想他该看到她流泪，过来安慰一下她吧。忍着哭腔，她叫了他一声。他不耐烦地走过来，说怎么门也不知道关，就“砰”一声把门关上。这紧闭的门，把她的泪生生逼回去。她觉得很难过，结婚几年，看来他是对她厌倦了，连她在水雾中的身体，也懒得看一眼。是不是年轻的她已经开始老了，所以曾经的爱情也经不起生活的磨难。

以后洗澡，她都故意把门斜开着。每次他看见，都不耐烦地过来把门关上，不看她。这样开关来回20次，她终于绝望了。她说你想吵架就吵吧，如果你想不要我了告诉我，我不会纠缠你的。

他一脸疑惑地看着她，问为什么这么说。她告诉他关门的事情，他又气又笑：女人怎么这么小心眼，你不是嫌洗澡冷吗，每次都小孩子一样忘记关门，热气跑了还不是更冷。

她不好意思笑了，心里暖烘烘的。原来他还爱她，这阵子忙得焦头烂额还不忘记替她关上门，一遍又一遍，要多大的耐心。她不再自寻烦恼，这关上门的温暖让她看到平凡生活中闪烁的小幸福！

爱情的进攻



厂草老鲍

汪丽
<http://www.i-jieren.com/blog/768>

老鲍不老，二十多岁，只是长得粗糙了点，看上去显老。一起进厂的小伙子们时常调侃他的长相，才得此外号。老鲍一点不恼，反而自我解嘲地说：“这是牛什么来着，没见鲜花都插在上面嘛！”大伙便起哄：“那你有本事就把厂花追到手，插在上面吧！”“好，那瞧好了！”老鲍回了一句。众人当个笑话，又是一阵奚落。

谁料老鲍真的向厂花发起进攻。有事没事找梅梅。不是借口协调工作，就是如何改善员工关系。可惜梅梅根本不搭理他。梅梅是厂里出名的冷美人，自从有人追求未遂后便没人敢碰这朵带刺的玫瑰了。老鲍真是胆够大的，就凭他那长相要跟梅梅拍拖逛街，人家还当是她爹呢！

一看正面进攻无效，老鲍就改变战术。请女同事拉梅梅一起出来吃饭、唱歌，然后不小心就遇上了老鲍。梅梅压根不上当，甚至说：“我知道都是你买单，可是我不会买你的账的！”老鲍一点也不气馁，索性把战场都开辟到未来的丈母娘家，梅梅的弟弟要高考，老鲍就是免费的家庭补习老师；梅梅的爸爸好一口小酒，老鲍就豁出命地陪着……反正能用上的劲都使了，能用的招都用了。

工作需要，老鲍出差了，没有老鲍献殷勤，梅梅的生活一下子清净了，可这一冷清梅梅倒不习惯了。才发现慢慢喜欢上了真诚睿智的老鲍。蒙在鼓里的老鲍并不知发生了改变，仍一如既往地卖力讨美人欢心。

终于在那一年的国庆，老鲍如愿以偿地抱得美人归。众后生艳羡之余问老鲍秘诀，老鲍得意地说：“为爱勇敢冲冲冲！”众人不胜懊悔，早知当初勇敢点。